



ZBORNICA ZDRAVSTVENE IN BABIŠKE NEGE
SLOVENIJE - ZVEZA STROKOVNIH DRUŠTEV
MEDICINSKIH SESTER, BABIC IN ZDRAVSTVENIH
TEHNIKOV SLOVENIJE

12. kongres zdravstvene in babiške nege Slovenije

“MEDICINSKE SESTRE IN BABICE, ZAGOVORNICE ZDRAVJA ZA VSE”



P R O G R A M

9. IN 10. MAJ 2019

KONGRESNI CENTER BRDO, BRDO PRI KRANJU

La Angela Periskin



**Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije –
Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in
zdravstvenih tehnikov Slovenije**

Programsko-organizacijski odbor:

Monika Ažman, Tamara Štemberger Kolnik,
Andreja Kvas, Branko Bregar, Anita Prelec,
Gordana Lokajner, Suzana Majcen Dvoršak,
Janez Kramar, Jože Prestor, Dejan Doberšek,
Gordana Njenjić, Nataša Piletič, Bojana Hočevar Posavec,
Irena Potočar

Organizator:

Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije –
Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in
zdravstvenih tehnikov Slovenije
Ob železnici 30a
1000 Ljubljana
T: (01) 544 54 80
E: tajnistvo@zbornica-zveza.si
www.zbornica-zveza.si

Spoštovane strokovnjakinje in strokovnjaki zdravstvene nege in babištva, vsi zdravstveni sodelavci, poslovni partnerji, udeleženci kongresa,

v veselje mi je, da vas vse skupaj lahko povabim na že 12. kongres zdravstvene in babiške nege Slovenije, katerega organizacijske in vsebinske priprave so v polnem teku.

Tudi za 12. kongres smo si tako kot za predhodna za prireditveni prostor izbrali Kongresni center Brdo pri Kranju. Dva kongresna dneva se bosta odvijala v četrtek, 9. in petek, 10. maja 2019. Glede na moto kongresa: **Medicinske sestre in babice, zagovornice zdravja za vse** si želimo, da bi strokovno zajeli prav vsa področja, vse skupine, za katere v svojem profesionalnem delovanju skrbimo, okolja, kjer delujemo, še zlasti pa partnerje in sodelavce v multidisciplinarnem timu.

Zavedamo se, da je ključnega pomena tako pri obravnavi posameznika kot skupine celostna obravnava, ki jo lahko nudijo le različni strokovnjaki z različnih področij, usmerjeni k istemu, skupnemu cilju. Zato velja posebno povabilo, poleg medicinskih sester in babic, vsem strokovnjakom z drugih področij – medicine, fizioterapije, radiologije, delovne terapije, socialnega dela ..., ki se prepoznate v kongresnih sklopih, da se nam pridružite in z nami delite nove napredne vsebine in primere dobrih praks.

V plenarnih predavanjih se nam bodo pridružili tudi izredni tuji strokovnjaki, ki vam jih bomo tudi podrobneje predstavili. Posebno pozornost bomo namenili plakatni sekciji, h kateri želimo pritegniti slehernega udeleženca. Za ta sklop pripravljamo posebno presenečenje. Vsi izbrani prispevki in plakati bodo objavljeni v e-zborniku, ki bo izšel na dan otvoritve kongresa.

Prepričani smo, da bodo tako kot v preteklosti z nami tudi pokrovitelji in razstavljalci, ki bodo kongresno dogajanje še dodatno popestrili. Kongres bomo sklenili s svečano akademijo in podelitvijo najvišjih priznanj Zbornice – Zveze.

Veselimo se sodelovanja z vami in vas pričakujemo na Brdu.

Monika Ažman
predsednica Zbornice - Zveze



VABLJENI PREDAVATELJI 12. KONGRESA ZDRAVSTVENE IN BABIŠKE NEGE SLOVENIJE

9 | 5 | 2019

dr. Tom Keighley

Nursing in Europe – Professional and political developments

Wendy Nicholson

Nurse leadership and evidencing impact of the nursing contribution on improving population health

dr. Piret Paal

Establishing high quality end care in long term care facilities – an action based approach

red. prof. dr. Brigita Skela Savič, znanstvena svetnica

Zdravstvena nega kot stroka in znanost v sistemu zdravstvenega varstva - kritična analiza diskurza

10 | 5 | 2019

Prof. dr. Dušan Keber

Zdravstvo na razpotju med javnim in zasebnim

doc. dr. Anja Zalta

Izzivi večkulturnosti v zdravstveni negi - od teorije k praksi

Dr. Tom Keighley, PhD FRCN

NURSING IN EUROPE – PROFESSIONAL AND POLITICAL DEVELOPMENTS

Začetki njegovega kariernega razvoja v zdravstveni negi segajo v leto 1970. Njegovo strokovno delo je vključevalo področje splošne, psihiatrične in izven bolnišnične zdravstvene nege, prav tako pa se je vključeval na področja prakse, raziskovanja, poučevanja in upravljanja. Je prvi zdravstvenik, ki je bil povabljen v EU Leadership Programme. Je izkušen lobist na regionalni, nacionalni in mednarodni ravni.

V letih 1989 - 2000 je deloval pri Svetovalnem odboru EU za usposabljanje medicinskih sester kot predstavnik zdravstvene nege iz Združenega kraljestva. Je poročevalec številnih pobud EU. Za svoje razvojno delo v zdravstvu je leta 2001 v Kolumbiji prejel nagrado Gran Cruz de ASCOFAME.

Leta 2004 je bil prejemnik štipendije Royal College of Nursing (RCN) kot priznanje za prispevek k mednarodnemu razvoju in razvoju vodenja v stroki. Leta 2010 je bil nagrajen z doživljenjskim članstvom v American Organisation of Nurse Executives za edinstven prispevek k mednarodnemu razvoju zdravstvene nege.

Povezan je s številnimi univerzami, predvsem s Kings College London, Univerzo London South Bank, Univerzo Sheffield in Univerzo v Torontu. Vključen je tako v objavlanje znanstvenih del (več kot 170 člankov), urejanje revij kot tudi recenziranjem.

15 let je deloval kot tehnični strokovnjak za zdravstveno nego, raziskovalec in ocenjevalec v EU, zlasti v Srednji Evropi in nekdanji Jugoslaviji. Pred nedavnim je bil imenovan v Nacionalni svet za znanost v Litvi.



Wendy Nicholson

NURSE LEADERSHIP AND EVIDENCING IMPACT OF THE NURSING CONTRIBUTION ON IMPROVING POPULATION HEALTH

Wendy je trenutno vodja za zdravstveno nego pri Public Health England, kot nacionalni koordinator za otroke, mladostnike in družine. Je tudi namestnica vodje Kolaborativnega Centra Svetovne zdravstvene organizacije za javno zdravje, zdravstveno nego in babištvo. Zagotavlja strokovno vodenje za medicinske sestre v javnem zdravstvu, predvsem na področju krepitev zdravja in dobrega počutja otrok, mladih, družin in mater v obdobju materinstva. To vključuje podporo ključnim rezultatom, ki se nanašajo na nacionalne programe kot so: *Maternity Transformation programme*, *Best Start in Life in 5-24 agenda*. Dodatno vodi razvijanje zdravstvenih strategij, vključno z navodili za naročanje in vodenje delodajalcev. Kot namestnica vodje Svetovne zdravstvene organizacije usklajuje uresničevanje prednostnih nalog SZO, zbira nacionalne dokaze, skrbi za realizacijo teh dokazov v prakso ter zagotavlja strokovne in klinične nasvete drugim sodelujočim centrom SZO.

Vodila je številna inovativna področja dela, kot na primer **4-5-6 model** in **High Impact Areas** za zdravstvene delavce v domačem okolju in šolske medicinske sestre, uporabo družbenih omrežij pri reševanju vprašanj javnega zdravja mladih, pripravljala klinične poti in smernice v zvezi s CSA/CSE in FGM, oblikovala družbena gibanja za ustvarjanje sprememb, vključno z mladimi, da bi se spopadli z javnim zdravjem.

Wendy redno objavlja bloga, piše za strokovne revije in knjige.

Predhodno je opravljala funkcije v številnih organizacijah in vladah, na nacionalnem in lokalnem nivoju prav tako v visokošolskem izobraževanju. V prostem času Wendy prostovoljno sodeluje v regijskih organizacijah za pomoč otrokom.



Dr. Piret Paal

ESTABLISHING HIGH QUALITY END CARE IN LONG TERM CARE FACILITIES – AN ACTION BASED APPROACH

Dr. Piret Paal se je rodila leta 1977 v Estoniji. Študirala je na Univerzi v Tartuju (1995 - 2004), Turku (1999 - 2000) in Helsinkih (2005 - 2011). Leta 2011 je na Univerzi v Helsinkih zagovarjala doktorsko disertacijo o pisnih pričevanjih bolnikov z rakom. Po selitvi v Nemčijo leta 2008 se je vključila v raziskave paliativne oskrbe. Študirala je vidike duhovnosti in duhovne oskrbe v paliativni oskrbi, pa tudi pri darovanju organov na Univerzi Ludwig Maximilian v Münchnu (2010 - 2014). Nadalje je izvajala predvsem kvalitativne študije v nemških domovih za ostarele, hospicij in ambulantnih okoljih. Njeni trenutni raziskovalni interesi so izobraževanje o paliativni oskrbi, duhovnost na delovnem mestu in vodenje v evropskem kontekstu. Od septembra 2017 je zaposlena na Paracelsus medicinski fakulteti v Salzburgu, na Inštitutu za zdravstvene vede in prakso v Avstriji. Medicinska fakulteta je tudi kolaborativni center Svetovne zdravstvene organizacije.

Je članica usmerjevalnih skupin o duhovnosti v paliativni oskrbi in izobraževanju o paliativni oskrbi v Evropskem združenju za paliativno oskrbo (EAPC). Vključena je v več vseevropskih projektov, kot so (1) Izboljšanje kompetenc medicinskih sester in babic pri zagotavljanju duhovne oskrbe z inovativnim izobraževanjem in sočutno zdravstveno nego (EPICC), (2) Prevajanje mednarodnih priporočil v osnovni učni načrt za paliativno oskrbo (EDUPALL), in (3) Paliativna oskrba pri Parkinsonovi bolezni (Doktorska dizertacija).

Med njenimi nedavnimi publikacijami so:

- Duhovno vodstvo kot nastajajoča rešitev za preoblikovanje delovnega mesta v zdravstvu (2018) *J Nurs Manag*, 26 (4), 335-337.
- »Če bi ostal doma, ne bi bil več živ...« - Raziskovanje preferenc ob koncu življenja pri bolnikih z migracijskim ozadjem. (2017) *PLoS ONE*.
- Strokovna razprava o duhovni zgodovini (2017), *Journal of Palliative Care*, 32(1), 19-25.
- Nega umirajočih v domovih za ostarele: Prevajanje ugotovitev ciljnih skupin v ukrepe (2016) *Geriatr Nurs*, 37 (6), 440-445.
- Usposabljanje zdravstvenih delavcev za duhovno oskrbo: Sistematični pregled (2015), *Journal of Pastoral Care & Counseling* 69 (1), 19-30.



Doc. dr. Anja Zalta

IZZIVI VEČKULTURNOSTI V ZDRAVSTVENI NEGI - OD TEORIJE K PRAKSI

Anja Zalta (1973) je docentka za sociologijo religije na Oddelku za sociologijo, Filozofske fakultete v Ljubljani, kjer predava predmete s področja sociologije religije, etnologije in kulturne antropologije.

Njeno raziskovalno delo se osredotoča na vprašanje islama v Evropi, pravic religijskih manjšin, spola in religije, primerjalne religiologije s poudarkom na azijskih paradigmah, nasilja in religijskih identitet, ter možnosti transformacij verskih konfliktov.

Je članica uredniškega odbora Poligrafov, European Scientific Journal in Družboslovnih razprav.

Izbor novejših objav:

- Primer odnosa med religijo in državo v Turčiji (Annales, 2009, str. 447-456);
- The Ritual of the Mass and the Proces of Individuation. V: The Phenomenon of Beauty in Culture (Vilnius, 2012, 520-527);
- The Sarvodaya Shramadana movement and its 'dual awakening' concept. V: Faith in civil society : religious actor as drivers of change (Uppsala, 2013,185-189);
- Islam in Slovenia: the history of the Muslim presence and characteristics of the Muslim population of Slovenia. V: Islam in Southeast Europe : past reflections and future prospects (Brunei Darussalam, 2014, 39-45).



Prof. dr. Dušan Keber

ZDRAVSTVO NA RAZPOTJU MED JAVNIM IN ZASEBNIM

Dr. Keber je profesor interne medicine in preventivne kardiologije z več kot 40 letnimi izkušnjami na področju zdravstvenega varstva - od klinične in preventivne kardiologije ter osnovne znanosti do zdravstvenega menedžmenta. Bil je strokovni direktor terciarne bolnišnice in minister za zdravje Republike Slovenije in mednarodni svetovalec. Kot eden najpomembnejših slovenskih strokovnjakov zdravstvenega sistema ima poglobljene izkušnje. Uspešno je deloval na najvišjih ravneh zdravstvenega sistema v Sloveniji, vključno s financiranjem, pripravo proračuna, dodeljevanjem sredstev, sklepanjem pogodb med plačniki in ponudniki, kakovostjo in regulacijo zdravstvenega varstva in javnega zdravja. Ima odlično ozadje v najboljših mednarodnih praksah, pa tudi priložnostih in izzivih v tranzicijskih državah.

Ima poglobljeno znanje o zdravstvenem sistemu in institucionalnem okviru zdravstvenega sistema evropskih držav ter o pravnem okviru, ki se nanaša na zdravstveni sektor v državah EU. Prispeval je k zdravstvenemu pravnemu sistemu v Sloveniji, BiH, Srbiji, Vietnamu in Moldaviji. Je glavni avtor zdravstvene reforme v Sloveniji (2002 - 2004), vodja številnih projektov in nalog na področju učinkovitosti in kakovosti kliničnega dela, kliničnih poti, kliničnega vodenja, preprečevanja in presejanja nenalezljivih bolezni, integriranega sistema zbiranja podatkov, klinične akreditacije in novih načinov plačevanja ponudnikov. Njegova bibliografija vsebuje več kot 500 naslovov.



Red. prof. dr. Brigita Skela Savič, znanstvena svetnica

ZDRAVSTVENA NEGA KOT STROKA IN ZNANOST V SISTEMU ZDRAVSTVENEGA VARSTVA - KRITIČNA ANALIZA DISKURZA

Od leta 2006 do leta 2017 je bila dekanja Fakultete za zdravstvo Angele Boškin (FZAB). Kot izredna profesorica, nosilka predmetov in mentorica študentom magistrskega in doktorskega študija deluje na FZAB, Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani in Fakulteti za organizacijske vede Univerze v Mariboru. Njeno habilitacijsko in raziskovalno področje so pomen raziskovanja za razvoj zdravstvene nege kot znanstvene discipline, na dokazih podprto delo in management v zdravstvu, dolgoživa družba in promocija zdravja. Je vodja raziskovalne skupine Zdravstvo in zdravstvena nega, ki je registrirana pri ARRS, in nosilka raziskovalnih in razvojnih projektov na FZAB. Je članica raziskovalnih skupin medinstitucionalnih raziskovalnih projektov v Sloveniji in zunaj. Od januarja 2013 naprej je strokovnjakinja NAKVIS.

Med letom 2011 – 2018 je bila glavna in odgovorna urednica Obzornika zdravstvene nege. Je članica uredniškega odbora revije Zdravstveno varstvo in članica mednarodnega uredniškega odbora revije Nurse Education Today ter recenzentka za domače in mednarodne znanstvene revije. Deluje v različnih strokovnih organih in skupinah na domači in mednarodni ravni, od maja 2017 je članica upravnega odbora International Council of Nurses (ICN) za obdobje 2017–2021. Dala je pomemben prispevek k ohranitvi lika in dela Angele Boškin, prve šolane skrbstvene sestre v Sloveniji.



12. KONGRES
ZDRAVSTVENE IN
PROGRAM
BABIŠKE NEGE
SLOVENIJE

08.00 - 09.00	REGISTRACIJA
DVORANA GRANDIS – Moderatorji: Jože Prestor, Anita Prelec	
09.00 - 09.15	OTVORITEV KONGRESA
PLENARNA PREDAVANJA	
09.15 - 09.55	NURSING IN EUROPE – PROFESSIONAL AND POLITICAL DEVELOPMENTS dr. Tom Keighley
09.55 - 10.35	NURSE LEADERSHIP AND EVIDENCING IMPACT OF THE NURSING CONTRIBUTION ON IMPROVING POPULATION HEALTH Wendy Nicholson
10.35 - 11.15	ESTABLISHING HIGH QUALITY END CARE IN LONG TERM CARE FACILITIES – AN ACTION BASED APPROACH dr. Piret Paal
11.15 - 11.55	ZDRAVSTVENA NEGA KOT STROKA IN ZNANOST V SISTEMU ZDRAVSTVENEGA VARSTVA – KRITIČNA ANALIZA DISKURZA; red. prof. dr. Brigita Skela Savič, znanstvena svetnica
11.55 - 12.05	RAZPRAVA
12.05 – 12.15	SATELITSKI SIMPOZIJ – »VSAK DOJENČEK JE DRUGAČEN« ALI PRI PREBAVNIH TEŽAVAH DOJENČKOV IŠČEMO PREHRANSKE REŠITVE? Rebeka Mahorič, podjetje Milupa
12.15 - 12.45	Odmor

DVORANA GRANDIS – Moderatorji: Zdenka Kramar, doc. dr. Saša Kadivec

STAROSTNA KRHKOST

12.45 - 13.00	Prisotnost zdravstvenega tveganja pri starostnikih	Golenko, Lorber, Štiglic
13.00 - 13.15	Starostnik po operaciji totalne endoproteze velikih sklepov – izziv za zdravstveno nego	Silvester, Pogačnik Žebovec
13.15 - 13.30	Kampanja: »Ne odlašaj, poveži se že danes«	Pavić Nikolić, Stanković, Dobnik, Kovačič, <u>Antonič Zakojč</u> , Recek
13.30 - 13.45	Kontinuirana in integrirana onkološka zdravstvena nega	Kožuh
13.45 - 14.00	Standard oskrbe umrle osebe v bolnišnici	Bjeljac, Bobnar
14.00 - 14.15	RAZPRAVA / PREDAVANJE TELEKOM	
14.15 - 15.15	ODMOR	

STEKLENA DVORANA – Moderatorji: Danijela Pušnik, Horvat Aleksandra

KOMUNIKACIJA V ZDRAVSTVENI NEGI

12.45 - 13.00	Učenje komunikacijskih veščin s simuliranim pacientom	<u>Zupan</u> , <u>Kolander</u>
13.00 - 13.15	Ali zaposleni v zdravstveni negi poznamo simbole na ovojninah?	Dobnik, Tomažič, Pušnik
13.15 - 13.30	Vloga medicinske sestre pri učenju študentov postavljanja negovalnih diagnoz pri starostniku	Švajger, Mihelič Zajec
13.30 - 13.45	Specifičnosti komunikacijskih veščin v zdravstvu	Pejić, Nišić
13.45 - 14.00	E-izobraževalni program s področja medkulturne oskrbe za medicinske sestre v intenzivni terapiji	Smrke
14.00 - 14.15	RAZPRAVA	
14.15 - 15.15	ODMOR	

HEROS 1 - Moderatorji: Gordana Njenjić, Liljana Klančnik**SODOBNI TRENDI V OSKRBI NOSEČNICE IN OTROČNICE**

12.45 - 13.00	Nosečnost in večkratno odporne bakterije	Matko, Žnidaršič
13.00 - 13.15	Poslušanje plodovih srčnih utripov na androidu	Franc
13.15 - 13.30	Ambulanta za dojenje	Sfiligoj, Oblak, Trifoni
13.30 - 13.45	Slovensko porodništvo danes in trendi za prihodnost	Terseglav
13.45 - 14.00	Odnos študentov zdravstvene nege do cepljenja v Sloveniji in na Norveškem	Frančula, Prosen
14.00 - 14.15	RAZPRAVA	
14.15 - 15.15	ODMOR	

HEROS 2 – Moderatorji: doc. dr. Mateja Lorber, Martina Horvat**OPOLNOMOČENJE PACIENTA S KRONIČNO BOLEZNIJO**

12.45 - 13.00	Uporaba informacijsko-komunikacijske tehnologije v procesu zdravstvene vzgoje na področju bolezni srca in ožilja	Progar, Kvas, Kamenšek
13.00 - 13.15	Samonadzor pacientov s srčnim popuščanjem kot način vodenja in obvladovanja bolezni	Imperl, Hrovat Bukovšek
13.15 - 13.30	Samoocena opolnomočenosti pacientov s kronično boleznijo	Rihter, Lorber, Keglj
13.30 - 13.45	Specifična zdravstvena pismenost pacientov s kronično ledvično boleznijo	Habjan, Kaučič, Štemberger Kolnik
13.45 - 14.00	Vpliv postopka odvzema na pojavnost hemolize pri urgentni obravnavi pacientov	Macura Višič, Avberšek Lužnik
14.00 - 14.15	RAZPRAVA	
14.15 - 15.15	ODMOR	

PREDSTAVITEV POSTERJEV

14.45 - 15.15	Pomen geografske opredeljenosti terenskega območja nosilcev patronažnega varstva - Analiza terenskega območja	Horvat, Krajnc
	Sprejemanje in komuniciranje dijakov Srednje zdravstvene in kozmetične šole Maribor z bolniki z demenco	Kirbiš, Eberl

DVORANA GRANDIS – Moderatorji: Veronika Jagodic Bašič, Suzana Majcen Dvoršak

MEDPOKLICNO SODELOVANJE

15.15 - 15.30	Interdisciplinarni pristop kot sestavni in bistveni del razvoja duševnega zdravja mednarodne skupnosti	Ameti
15.30 - 15.45	Timsko sodelovanje v procesu rehabilitacije pacienta	Vrabič
15.45 - 16.00	Multidisciplinaren pristop k uporabniku v domačem okolju	Halimovič
16.00 - 16.15	Medpoklicno sodelovanje v socialno varstvenem zavodu Center za varstvo in delo Golovec	Kropej, <u>Lažeta</u>
16.15 - 16.30	Prepoznavanje medgeneracijskih razlik na delovnem mestu za uspešnejše vodenje in lažje organiziranje dela	Rehar Cokan
16.30 - 16.45	RAZPRAVA	
16.45 - 17.00	ODMOR	

STEKLENA DVORANA – Moderatorji: mag. Tamara Štemberger Kolnik, Bojana Hočevar Posavec

ZDRAVJE NA DELOVNEM MESTU

15.15 - 15.30	Odstranjevanje kirurškega dima – vsakdo ima pravico do čistega zraka	Požarnik
15.30 - 15.45	Seznanjenost zaposlenih študentov zdravstvene nege s slovenskim programom integrirane preventive kroničnih bolezni	Rojko, Vrbovšek, Rebernik
15.45 - 16.00	Skupnostni pristop k zdravju: razumevanje vloge medicinskih sester pri promociji zdravja v lokalnih skupnostih	Rebernik, Kavčič, Vrbovšek
16.00 - 16.15	Razlike med urbanim in ruralnim okoljem v prehranskih navadah osmošolcev Zgornje Gorenjske	Noč, <u>Vrhovnik</u> , Kvas, Kavčič
16.15 - 16.30	Etične dileme pri obravnavi bolnikov s kronično ledvično odpovedjo na terenu	Jezeršek Mazorra, Zabukovšek
16.30 - 16.45	RAZPRAVA	
16.45 - 17.00	ODMOR	

HEROS 1 - Moderatorji: Andreja Mihelič Zajec, doc. dr. Boris Miha Kaučič**INOVATIVNO IZOBRAŽEVANJE NA PODROČJU ZDRAVSTVENE NEGE**

15.15 - 15.30	Vloga diplomiranega zdravstvenika pri humanitarni medicinski odpravi na Madagaskar	Bajc, Kvas
15.30 - 15.45	Povezovanje štirih generacij	Jenko
15.45 - 16.00	Mednarodno sodelovanje dijakov – primer dobre prakse	Simončič
16.00 - 16.15	Povezava med fizično bolečino in osebnostnimi faktorji pri dijakih zdravstvene nege	Kotnik, Klančič, Šemrov
16.15 - 16.30	Medpoklicno sodelovanje - predstavitev projekta Simulacije v zdravstvu, zaščiti in reševanju	Matič
16.30 - 16.45	RAZPRAVA	
16.45 - 17.00	ODMOR	

HEROS 2 – Moderatorji: Majda Oštir, Marina Čok**ZDRAVSTVENA VZGOJA OTROK IN MLADOSTNIKOV**

15.15 - 15.30	Sodobni načini izvajanja zobozdravstvene vzgoje v predšolskem obdobju	Preložnik, Tratnik, Kvas
15.30 - 15.45	Evalvacija izvajanja vaj za pokončno držo pri osnovnošolskih otrocih	Slapšak, Šmit
15.45 - 16.00	Analiza obravnav v Pediatričnem urgentnem centru Celje	Rehar Cokan
16.00 - 16.15	Razširjenost kajenja med srednješolci	Topler, Vidnar
16.15 - 16.30	Opolnomočenost izvajalcev zdravstvene nege za celostno obravnavo mladostnikov s spektroavtistično motnjo	Graj, Limonšek, Kaučič
16.30 - 16.45	RAZPRAVA	
16.45 - 17.00	ODMOR	

DVORANA GRANDIS – Moderatorji: mag. Darja Kramar, Dejan Doberšek

ZDRAVSTVENA NEGA V LUČI SPREMINJANJA ORGANIZACIJSKE KULTURE

17.00 - 17.15	Sistemizacije delovnega mesta medicinske sestre v samostojni službi zdravstvene nege v bolnišnici	Majcen Dvoršak, Šprajc
17.15 - 17.30	Organizacija in vodenje pediatrične intenzivne enote	Koren Golja, Milanović
17.30 - 17.45	Koordinator zdravstvene obravnave: izzivi pri sprejemu pacientov	Useini
17.45 - 18.00	RAZPRAVA	

STEKLENA DVORANA - Moderatorji: Ksenija Pirš, mag. Janez Kramar

MEDICINSKE SESTRE IN ČUSTVENA INTELIGENCA

17.00 - 17.15	Ali smo zaposleni v zdravstveni negi, v slovenskih bolnišnicah v stresu?	Dobnik, Maletič, Skela Savič
17.15 - 17.30	Čustvena inteligenca vodij	Puklavec
17.30 - 17.45	Emocionalna inteligenca i njen značaj u radu medicinske sestre	Dinić
17.45 - 18.00	RAZPRAVA	

HEROS 1 - Moderatorji: Marija Milavec Kapun, Robertina Benkovič**SIMULACIJE, DEMONSTRACIJE, KAKOVOST**

17.00 - 17.15	Uporaba simulacije kot sodobne metode učenja za dvig kakovosti v zdravstvu-izkušnje v Zdravstvenem domu Ljubljana	Zafošnik, Benkovič, Markovič
17.15 - 17.30	Samoocena seznanjenosti laične javnosti s postopki oživljanja in lokacij javno dostopnih avtomatskih zunanjih defibrilatorjev-AED	Rezman, Kešpert, Kaučič
17.30 - 17.45	Vodenje zdravstvene obravnave pacienta z motnjami požiranja – vpliv na kakovost	Hočevnar Posavec

17.45 - 18.00 RAZPRAVA

HEROS 2 - Moderatorji: Sanja Vrbovšek, Nataša Piletič**PRIMERI DOBRE PRAKSE**

17.00 - 17.15	Stručnost i profesionalnost osoblja laboratorija su garancija za pružanje kvalitetne usluge	Felić
17.15 - 17.30	Unikaten model povezovanja različnih zdravstvenih ravni na področju oskrbe sladkorne bolezni	Klavs, Medved, Vrbovšek, Čeplak
17.30 - 17.45	Ali dobre prakse vplivajo na zadovoljstvo pacientov?	Uršič, Biček, Rabič

17.45 - 18.00 RAZPRAVA

08.00 - 09.00	REGISTRACIJA
DVORANA GRANDIS – Moderatorji: red. prof. dr. Brigita Skela Savič, Helena Kristina Halbwachs	
PLENARNA PREDAVANJA	
09.00 - 09.35	ZDRAVSTVO NA RAZPOTJU MED JAVNIM IN ZASEBNIM Prof. dr. Dušan Keber
09.35 - 10.10	IZZIVI VEČKULTURNOSTI V ZDRAVSTVENI NEGI - OD TEORIJE K PRAKSI doc. dr. Anja Zalta
10.10 - 10.25	NEGOVALNE DIAGNOZE NANDA-I V SLOVENSKEM PROSTORU Klančnik Gruden, Mihelič Zajec, Lubi, Novak, Medvešček Smrekar, Pintar Babič, Rebec
10.25 - 10.40	S SISTEMSKO IMPLEMENTACIJO CENTROV ZA KREPITEV ZDRAVJA DO BOLJŠEGA ZDRAVJA PREBIVALSTVA Vrbovšek, Štemberger Kolnik
10.40 - 10.55	PREDAVANJE ZLATEGA SPONZORJA PODJETJE TOSAMA – MEHANIZMI DELOVANJA MEDICINSKEGA KOSTANJEVEGA MEDU
10.55 - 11.10	POTREBE PO KADRIH IZVAJALCEV V ZDRAVSTVENI NEGI V SLOVENSКИH BOLNIŠNICAH Bregar
11.10 - 11.25	PSIHOEDUKACIJA ZOPER IZGORELOST: NAŠE IZKUŠNJE Bračič, Kračun, Novak Antolič
11.25 - 11.35	GLOBALNA KAMPANIJA NURSING NOW SLOVENIA red. prof. dr. Brigita Skela Savič, Anita Prelec
11.35 - 11.45	RAZPRAVA PODELITEV NAGRADE PODJETJA DINERS
11.45 - 12.15	Odmor

STEKLENA DVORANA – Moderatorji: Ksenija Pirš, Gordana Lokajner**ETIKA KOMUNICIRANJA**

12.15 - 12.30	Etični vidiki uporabe socialnih omrežij izvajalcev zdravstvene in babiške nege	Halbwachs
12.30 - 12.45	Vpliv Vebrove etike na etično ravnanje na profesionalni in osebni ravni posameznikovega delovanja	Kodrič, Pejić, Piletič
12.45 - 13.00	Javna podoba medicinskih sester v Sloveniji: analiza objav na spletnih portalih	Avdyaljaj
13.00 - 13.15	Izobrazba izvajalcev zdravstvene nege vpliva na soočanje z etičnimi dilemami v paliativni oskrbi	Pollack, Plank, Kaučič
13.15 - 13.30	Vidiki odgovornosti medicinske sestre z upoštevanjem pravic in dolžnosti pacienta	Leskovar Firer
13.30 - 13.45	RAZPRAVA	
13.45 - 14.45	ODMOR	

PREDSTAVITEV POSTERJEV

14.15 - 14.45	Pomen geografske opredeljenosti terenskega območja nosilcev patronažnega varstva - Analiza terenskega območja	Horvat, Krajnc
	Sprejemanje in komuniciranje dijakov Srednje zdravstvene in kozmetične šole Maribor z bolniki z demenco	Kirbiš, Eberl

HEROS 1 – Moderatorji: Jožica Eder, Barbara Bukovnik**KAKOVOST ŽIVLJENJA V STAROSTI**

12.15 - 12.30	Model socialnega podjetništva za zdravstveno socialno obravnavo starejših v domačem okolju	Žvanut, Pucer, Pinter, Šavle, Štemberger Kolnik
12.30 - 12.45	CoSENSEo model zdravstveno socialne obravnave starejših: implementacija v Sloveniji	Štemberger Kolnik, Žvanut, Pucer, Kocjan, Šavle, Zupan, Babnik
12.45 - 13.00	Gibanje kot pomemben dejavnik v starosti	Krenker, Vidnar, Železnik
13.00 - 13.15	Njega komatoznog bolesnika	Alibegović
13.15 - 13.30	Mobilni paliativni timi – pregled literature	Razlag Kolar, Filej, Kaučič
13.30 - 13.45	RAZPRAVA	
13.45 - 14.45	ODMOR	

HEROS 2 – Moderatorji: mag. Andreja Krajnc, mag. Tamara Štemberger Kolnik

PREVENTIVNI OBISKI V PATRONAŽNEM VARSTVU

12.15 - 12.30	Predstavitve rezultatov raziskave o učinkovitosti funkcionalne magnetne stimulacije pri motnjah uriniranja pri osebah z multiplo sklerozo	Salobir, Lahovnik
12.30 - 12.45	Vpliv načrtovane zdravstvene vzgoje na pacientovo obvladovanje astme	Zakovšek, Djekić, Kvas
12.45 - 13.00	Zadovoljstvo uporabnikov in spremljanje kakovosti v patronažnem varstvu	Ramšak Pajk
13.00 - 13.15	Patronažno varstvo in pomen preventivnih obiskov	Tontiće, Ramšak Pajk
13.15 - 13.30	Medsebojni odnosi in pomen podpore v delovnem okolju	Čolić
13.30 - 13.45	RAZPRAVA	
13.45 - 14.45	ODMOR	

STEKLENA DVORANA – Moderatorji: Doroteja Dobrinja, Alenka Bijol

TIMSKI PRISTOP V OBRAVNAVI OTROKA IN STARŠEV

14.45 - 15.00	Vpliv majhnega operativnega posega pri otrocih na koncentracijo kortizola in anksiozno stanje staršev ter njihovih otrok	Kovše, Grosek, Černelič Bizjak
15.00 - 15.15	Celostna obravnava otrok z motnjo v duševnem in telesnem razvoju - prikaz primera	Limonšek
15.15 - 15.30	Posebnosti pri zdravstveni negi nedonošenčka po premestitvi iz terciarne ustanove v porodnišnico	Zadnikar, Lazar
15.30 - 15.45	Prisotnost staršev z otroki v bolnišnici	Kaplan, Petrovič
15.45 - 16.00	RAZPRAVA	

HEROS 1 – Moderatorji: Rosemarie Franc, Karolina Kovač**ZDRAVJE ŽENSK**

14.45 - 15.00	Doživljanje spolnosti para v času nosečnosti	Košec
15.00 - 15.15	Ali bi plačljivost oralne hormonske kontracepcije vplivala na njeno uporabo med mladostnicami?	Počeha Glavan, Mihelič Zajec
15.15 - 15.30	Kakovost življenja para, ki se sooča z neplodnostjo	Potočnik, Prosen
15.30 - 15.45	Vaginalni pregledi in spolna zloraba	Slapar
15.45 - 16.00	RAZPRAVA	

HEROS 2 – Moderatorji: Renata Batas, Jožica Eder**INTERDISCIPLINARNOST V PATRONAŽNEM VARSTVU**

14.45 - 15.00	Medicinska sestra in bolnik s Parkinsonovo boleznijo	Ocepek
15.00 - 15.15	Interdisciplinarni pristop pri obravnavi razjede zaradi pritiska kot pokazatelj kakovosti zdravstvene oskrbe	Limonšek, Šerdoner
15.15 - 15.30	Dejavniki tveganja, periferna arterijska bolezen in varice pri bolnikih z diabetesom	Brodarič
15.30 - 15.45	Pomen predoperativnega podajanja informacij pacientom za učinkovitejšo pooperativno zdravstveno nego	Tratar
15.45 - 16.00	RAZPRAVA	



18.00 - 21.00
SLAVNOSTNA AKADEMIJA





Zlati pokrovitelj 12. kongresa zdravstvene in babiške nege



Bronasti pokrovitelji 12. kongresa zdravstvene in babiške nege

NUTRICIA



PRELON

Pokrovitelji 12. kongresa zdravstvene in babiške nege



AVTOHIŠA KRANJ, d.o.o



Pokrovitelji 12. kongresa zdravstvene in babiške nege



PODPIRA IMUNOST*



EDINSTVENA
FORMULA NOVE
GENERACIJE

Aptamil® nove generacije

Nova generacija mleka Aptamil® 2 Pronutra - ADVANCE združuje patentirano sestavo in edinstven tehnološki proces izdelave.

*Vitamins A, C in D optimalno podpirajo imunski sistem vašega dojenčka.



POMEMBNO OBVESTILO: Dojenje je najboljšo za vašega dojenčka. Aptamil nadaljevalno mleko se lahko uporablja kot del raznolike prehrane in ni nadomestilo za materino mleko pred 6. mesecem starosti. O uporabi nadomestne hrane in načinu hranjenja se posvetujte z zdravnikom pediatrom, oziroma drugim strokovnim osebjem.

☎ 080 15 36 💬 www.aptaclub.si ✉ info@milupa.si 📘 [aptaclub.si](https://www.facebook.com/aptaclub.si)



Pripravite jih na **Prihodnost**
Aptamil nadaljevalno mleko




OBLOGE ZA RANE Z MEDICINSKIM KOSTANJEVIM MEDOM

Nursing now
Slovenia



#ZZBRDO2019

zzkongres.si

 zbornica.zveza

